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Réponses

1. $15,50

2. $12,50

3. $15,00

4. $7,75

5. $6,40

6. $14,15

7. $4,70

8. $10,00

9. $9,40

10. $8,60

Résoudre chaque problème.

1) Luca a acheté 3 petites voitures au magasin de jouets. Si chaque petite voiture coûte $1,50
et qu'il a payé avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie doit-il récupérer ?
1,50×3=4,50

2) Giovanna a acheté 3 des sacs-cadeaux dans la boutique du Père Noël. Si chaque sac
cadeau coûte $2,50 et qu'elle a payé avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie doit-
elle récupérer ?
2,50×3=7,50

3) Giovanni a acheté 5 guide de stratégie au magasin de jeux. Si chaque guide de stratégie
coûte $1,00 et qu'il a payé avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie doit-il
récupérer ?
1,00×5=5,00

4) Anna a acheté 5 sacs de chips à l'épicerie. Si chaque sachet de chips coûte $2,45 et qu'elle
a payé avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie doit-elle récupérer ?
2,45×5=12,25

5) Luigi a acheté 2 marteaux dans une quincaillerie. Si chaque marteau coûte $6,80 et qu'il a
payé avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie doit-il récupérer ?
6,80×2=13,60

6) Lucia a acheté 3 les hot-dogs au match de baseball. Si chaque Hot-dog coûte $1,95 et
qu'elle a payé avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie doit-elle récupérer ?
1,95×3=5,85

7) Matteo a acheté 3 T-shirts au magasin de vêtements. Si chaque T-shirt coûte $5,10 et qu'il
a payé avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie doit-il récupérer ?
5,10×3=15,30

8) Franco a acheté 5 livres de pommes dans un stand de fruits. Si chaque livre de pommes
coûte $2,00 et qu'il a payé avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie doit-il
récupérer ?
2,00×5=10,00

9) Bianca a acheté 2 cas au magasin de téléphonie. Si chaque Cas coûte $5,30 et qu'elle a
payé avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie doit-elle récupérer ?
5,30×2=10,60

10) Andrea a acheté 4 tasses dans un magasin. Si chaque tasse coûte $2,85 et qu'il a payé avec
un billet de vingt dollars, quelle monnaie doit-il récupérer ?
2,85×4=11,40
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Résoudre chaque problème.

$10,00 $7,75 $8,60 $15,50 $4,70

$15,00 $12,50 $9,40 $6,40 $14,15

1) Luca a acheté 3 petites voitures au magasin de jouets. Si chaque petite voiture coûte $1,50
et qu'il a payé avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie doit-il récupérer ?
1,50×3=4,50

2) Giovanna a acheté 3 des sacs-cadeaux dans la boutique du Père Noël. Si chaque sac
cadeau coûte $2,50 et qu'elle a payé avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie doit-
elle récupérer ?
2,50×3=7,50

3) Giovanni a acheté 5 guide de stratégie au magasin de jeux. Si chaque guide de stratégie
coûte $1,00 et qu'il a payé avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie doit-il
récupérer ?
1,00×5=5,00

4) Anna a acheté 5 sacs de chips à l'épicerie. Si chaque sachet de chips coûte $2,45 et qu'elle
a payé avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie doit-elle récupérer ?
2,45×5=12,25

5) Luigi a acheté 2 marteaux dans une quincaillerie. Si chaque marteau coûte $6,80 et qu'il a
payé avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie doit-il récupérer ?
6,80×2=13,60

6) Lucia a acheté 3 les hot-dogs au match de baseball. Si chaque Hot-dog coûte $1,95 et
qu'elle a payé avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie doit-elle récupérer ?
1,95×3=5,85

7) Matteo a acheté 3 T-shirts au magasin de vêtements. Si chaque T-shirt coûte $5,10 et qu'il
a payé avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie doit-il récupérer ?
5,10×3=15,30

8) Franco a acheté 5 livres de pommes dans un stand de fruits. Si chaque livre de pommes
coûte $2,00 et qu'il a payé avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie doit-il
récupérer ?
2,00×5=10,00

9) Bianca a acheté 2 cas au magasin de téléphonie. Si chaque Cas coûte $5,30 et qu'elle a
payé avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie doit-elle récupérer ?
5,30×2=10,60

10) Andrea a acheté 4 tasses dans un magasin. Si chaque tasse coûte $2,85 et qu'il a payé avec
un billet de vingt dollars, quelle monnaie doit-il récupérer ?
2,85×4=11,40
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